
NOVO O KRAJEVNIH SKUPNOSTIH

Samostojno načrtovanje razvoja
Predstavniki krajevnih skup-

nosti, ki jih je v naši občini kar
24, so se 10. oktobra sestali z gro-
supe ĵskim županom, ki jim je
razgrnil novosti v ureditvi in or-
ganiziranosti KS.

Osnutek nove ustave ne omenja
izraza krajevne skupnosti, pač pa
je 35. amandman izhodišče za na-
daljno organiziranost teh celic na-
šega vsakodnevnega življenja. Bi-
stvo je, da bodo pristojnosti dose-
danjih skupščin KS prevzeli sveti
KS, skupščine pa bodo ukinjene.

Krajevna skupnost kot živ orga-
nizem bo še naprej skrbela za ko-
munalo in socialni razvoj na svo-
jem območju, seveda v okviru ob-
činskih pristojnosti. Kjer lastnina
v KS ni opredeljena z investicijami
s strani KS, je poslej lastnik izvršni
svet občine, ki naj bi bil v prehod-
nem obdobju nosilec lastnine.

Kako to uresničiti? Občina bo
najprej sprejela statutarni sklep, ki
bo razveljavil dosedanje statute
KS, kjer niso v skladu z novo usta-
vo. Nato se bodo poslednjič sestale
skupščine KS, kjer se bodo čla-
nom prisrčno zahvalili za doseda-

nji trud, delo skupščin pa prenesli
na svete KS. Ti bodo v novembru,
najkasneje pa do konca leta, pri-
pravili volitve, da bodo na zborih
krajanov izvoljeni novi sveti KS,
katerih člani bodo iz dejavnih
strank, iz vaške skupnosti in iz po-
membnejših podjetij v KS, saj naj
bi bila v svetu zastopana vsa inte-
resna področja in življenjske sredi-
ne. Na sestankih svetov se bodo
ukvarjali z razvojnimi progTami,
s predlogi za gradnjo lokalne infra-
strukture, lahko pa bodo dali tudi
pobude za spremembo meja svoje
KS, kar je ponekod že slišati.

Tudi načrtovanje lokalnega raz-
voja ne bo več narekovano iz ob-
činskega središča, pač pa naj bi
imelo pet faz: Občina pripravi stra-
teške usmeritve in zadolži referen-
ta za stike s KS. Iz KS prihajajo
pobude za razvoj lokalnih obmo-
čij, te pobude uskladijo z občinsko
strategijo, najpomembnejše pa je,
da se oblikuje skupina za gradnjo
objektov iz okolja, ki je objekt
predlagalo. Kdor bo bolj prodoren,
kdor bo imel več posluha za inici-
ativo in nove čase, bo gotovo v bit-
ki za sredstva dalj prišel.


